

明慧
期刊

慧声

总第 84 期
2024 年 12 月

宇宙之光从天降 明心慧智沐瑞祥



目录

3 卷首语

4 神奇的大自然

冬天到了!

7 慧思考

解开“天安门自焚”的心结
小天使与小魔鬼

9 成长故事

小宇的故事
农农变聪明了

14 慧知天下

来自天堂的吉祥神奇之花：
优昙婆罗花
印度学校欢迎法轮大法

19 慧探索

善良人鱼的警告

21 慧心语

绘画：某个流离失所的夜晚
十八颗圣诞平安果的故事

24 慧学经典

神医的秘密

《早冬》

白居易

十月江南天气好，可怜冬景似春华。
霜轻未杀萋萋草，日暖初干漠漠沙。
老柘叶黄如嫩树，寒樱枝白是狂花。
此时却羡闲人醉，五马无由入酒家。

冬季是一年中寒冷的季节，通常指的是从立冬到立春这三个月时间。对于很多地方而言，这个时候意味着萧瑟和冷寂，植物会落叶，动物会冬眠，候鸟会迁徙。

在白居易笔下的江南早冬，并不萧条，而有着春光般的俏皮可爱。虽然旷野已打了白霜，但小草

却在顽强的抵抗中依旧生长茂盛。生命是如此让人心生敬畏。树上的叶子虽然渐渐黄了，但在诗人的眼里，它们却像刚出新芽一样充满了生命力。诗人感慨冬日的美好，不禁羡慕人们在初冬时的那份闲淡和自在。而诗人的心，也随着这冬日的暖阳明亮了起来。



冬天到了!

一年有四个季节，每个季节各有特点，必不可少。冬天是四季中一个很特殊的季节。

寒来暑往，秋收冬藏。拿二十四个节气来说，秋天最后一个节气霜降一过，接下来就是立冬了。立冬，是冬季的开端，是二十四节气中的第十九个节气，2024年的立冬日是11月7日。不过，冬天并不一定意味着冰天雪地。世界上有些地方，冬天很冷，比如加拿大的蒙特利尔，寒冷季节持续3.3个月，白天平均温度低于1°C；最冷的月份是一月，平均低温为-12°C。蒙特利尔人冬天出门的袜子、靴子不但需要防滑，还需要特别保暖，否则脚趾头会冻得发疼。而有

些地方，冬天却不见得冷，比如澳大利亚的悉尼，冬季的温度很少低于7°C。台湾更是如此：台北市的冬季，每日高温在20°C左右，极少低于13°C或超过27°C，室内室外都很舒适、便利。

回到节气。“春耕、夏耘、秋收、冬藏”，在古代是一年中中的大事，二十四节气中“四立”——立春、立夏、立秋和立冬是重要的节日。中国黄历以“四立”作为四季的开端。

立冬特色：药雨杀百虫

立冬时节对古时的农民来说相当重要，从立冬到小雪节气之间所下的雨，有个特别名称叫“药雨”或“液雨”。

明朝李时珍《本草纲目·水部》记载：“立冬后十日为入液，至小雪为出液，得雨谓之液雨，亦曰药雨。百虫饮此皆伏蛰，至来春雷鸣起蛰乃出也。”李时珍还说，药雨能“杀百虫，宜煎杀虫消积之药”。意即各种虫喝了这种雨水都要蛰伏，直到来春雷鸣才起蛰而出，所以“药雨”可用来杀百虫，也可作为兼制杀虫的药物。

郊祭迎冬

在古代社会，立冬日，皇帝会率百官在北郊迎冬，祭祀大地之神。回宫后，还要抚恤死者遗属及孤寡。皇帝会赐皮袄给臣子及家属，贤德的皇帝还会发放救济物给贫穷百姓，让他们好过冬。

立冬日，农民有欢庆收获的祭祀，部分地区有祭祖、丰年宴会等习俗。立冬的意义对应到社会人文的思考，就是感

谢天地的赐予、敬慎修德、悯恤生命的季节。

立冬养生

顺应大自然“春生、夏长、秋收、冬藏”的规律变化，立冬时节人体的小宇宙也进入冬天“养藏”了。冬天藏护得当，遵循天时变化调养饮食、起居，则能保养精神和元气，避免病邪侵害。

冬令进补

“立冬补冬”、“补冬补嘴坑”、“冬令进补，来年打虎”，古人认为立冬后寒气渐重，身体容易不适，因此民间形成了“补冬”的食俗。在立冬时“进补”以补充元气抵御严寒，养精蓄锐，为来年做好准备，同时犒赏一家人一年来的辛劳。

包容与感恩

立冬拉开冬天的序幕。凝

水成冰，风吼地寒，万物收藏，归避寒冷。但还有一种温暖，能消融冰霜，能让人如沐春风，那就是人与人之间的善意包容。

冬天是休养生息、养精蓄锐的时节，也是感恩长辈们从

春天到秋天辛苦劳动的果实，以及天地赐予的万物的时节。祝愿小朋友们珍惜冬季，享受寒冷冬季才有的白雪皑皑、温暖棉服，好好养藏自己的精气神，为来年春天更好的成长做好积蓄。☺



解开“天安门自焚”的心结

对很多不了解法轮功真相的人来说，2001年天安门广场上的“自焚”事件可能是个最大的心结，而导致这种误解和仇恨的根本原因是中共当局的严密消息封锁。如果人们能够得到一份中央电视台最早的“自焚”录像进行慢镜头分析，就可以看到：

◆大面积烧伤病人的创伤面本应尽量暴露，不能用药布包裹烧伤部位，但电视上的“自焚”者却全身包裹严密，丝毫不符合医学常识。

◆医生说那个跟随妈妈刘春玲参与“自焚”的孩子刘思影呼吸道严重烧伤，做了气管切开手术，可她却在手术后很快就能在采访中清脆地说话和

唱歌，这简直是“医学奇迹”。

◆王进东被报导说重度受伤，但那本应迅速烧掉的头发却整整齐齐，腿上的雪碧瓶也完好无损。用最基本的生活常识判断就知道是在造假。

小朋友，你看出来其中的猫腻儿了吗？谎言说1000遍，依然是谎言。你是否发现，原来课本上关于“天安门自焚”的仇恨宣传，错漏百出，是这么的不堪一击！☹



中央电视台的录像显示，烧伤的刘思影在医院全身被裹得紧紧的。气管切开后，刘思影还能口齿清晰地回答记者的提问。



小天使与小魔鬼



小朋友，你们知道吗，我们每个人的心里，都住着两个小精灵，一个是美丽的小天使，另一个是凶恶的小魔鬼。他们都想和你做朋友，而选择和谁做朋友，完全取决于你哦！

只要你真心地念“法轮大法好，真善忍好”，小天使就会成为你的朋友，你的心中就会暖暖的，你的脸上总是充满微笑。这时，你自己就像那美丽的小天使，人人都很喜欢你。别人不小心踩痛你、打了你或骂了你，你都会原谅他。因为呀，小天使总是让你心里充满真诚、善良、忍让，对别人充

满善意与爱心。

可是，小魔鬼也想和你做朋友。当小魔鬼跳出来时，你就是生气的、愤怒的、可怕的，总是想去伤害别人，做一些坏事，像打人、骂人。一些大人做坏事时，都是心里的小魔鬼跳出来了。

我们可不要和小魔鬼做朋友。我们只要总是念“法轮大法好，真善忍好”，小天使就会一直和你做朋友，而小魔鬼就没有能量，跳不出来了。

小朋友，常念“法轮大法好，真善忍好”，快乐、平安，幸福会一直伴随你！

小宇的故事

小宇在一个大家庭中长大，奶奶、爸爸、大爷、姑姑都修炼法轮大法。小宇一出生就听师父讲法录音，三岁就会背《洪吟》诗，五岁就能念《转法轮》书了。大法给他开智开慧。他记忆力很好，从上小学开始在班级就是数一数二的好学生，天性善良，爱帮助别人，从不计较个人得失。因为成绩好，考上市重点初中，免交学杂费，保送重点高中，现在已上大学。

小宇一出生就有疝气，一哭闹就掉下来，哭声不断，只好急忙打车去大医院，太遭罪啦！三岁会背《洪吟》里的诗以后，不知不觉就好了。还有一次半夜肚子疼醒，疼得汗都

流出来了，告诉他快点念“法轮大法好，真善忍好”，过一会他就睡着了，第二天问他还记得昨天半夜肚子痛吗？他说：“记得，是念“法轮大法好”念好的，太灵了，我要天天念，念好多好多遍。”

小宇上小学三年级时下课在操场玩，一个调皮的同学一伸腿把他绊倒，突然四、五个同学一起压在他身上，压得他喘不过气来，过了几分钟才从地上爬起来，裤子都磨破了，腿也破皮了，放学接他时问他裤子怎么破的，他讲了经过。我说，怎么不告诉老师。他说没事，不疼啦，他们是跟我闹着玩呢。小小年纪就知道宽容别人，怕老师批评同学，替别

人着想。

因为平时爱帮助别人，无论谁问作业，他马上放下手中作业先给同学讲解。在他看来很平常。中午打饭不管他值不值日，他总是帮助同学搭把手，乐于助人。

小宇从小到大得到的都是赞扬，他也不挑吃，不挑穿，不补课，是老师眼里的好学生，因为优秀，老师给他钱，老师说：我教书十几年了，从没给过学生钱，都是学生给老师钱，这是我第一次给学生钱，不是因为你学习好，而是你的道德品质太好了，太善良了，对谁都有爱心，老师好感动。

小宇说：我天天都想着念“法轮大法好，真善忍好”，我的生命是大法给予的。我要心存善念，乐于助人，也给自己带来快乐、美好，保持身心健康，事事顺利。世人看到我的受益，也要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就会得到福报。

还有他的姥姥有脑瘤，开颅做手术，过二年又长出来了，又做第二次手术，看到小宇的变化，她也开始天天念“法轮大法好，真善忍好”，年年复查，十多年过去了，那个脑瘤不长了，不用做手术了，她说，“感谢大法师父，感谢大法。”



农农变聪明了

安欣老师是一名小学教师，担任班主任。很有爱心，教学口碑好，很受学生和家长的欢迎。

三年级时，从农村插班来了一位全校出了名的捣蛋鬼叫农农，他什么都不会，上课不听讲，字不写一个，题不会做一道。

农农根本没有学习的意愿，升级考试数学只得6分，语文得11分。他几乎每天都惹出麻烦，是所有任课老师最头疼的学生。

为了农农，老师非常地操心，耐心地教他，农农的爸爸在家也软硬兼施，但农农都没有进步。

二零零一年除夕那天，在

中国北京天安门广场发生一出自焚骗局，陷害法轮功。安欣老师修炼法轮功多年了，心里想：有一天，我要把事实真相告诉学生们。可是常常话到嘴边又说不出来了，顾虑心让安欣老师一直没能跟学生说。

后来安欣老师想到，法轮大法是教导每个人要真诚、善良、忍让，大家都不应该生活在谎言和欺骗之中。终于有一天，安欣老师给学生讲了法轮功不杀生、不会自焚的真相。

当安欣老师讲完后，最后一排有个同学举着手大声喊：“老师，我想学法轮功！”安欣老师一看，竟是那个捣蛋鬼农农。当时认为他一定是故意捣乱，就说：“你先坐下，以后再



说。”觉得农农根本不可能是真心想学。

一天上午，最后一节是品德课，课后附有一篇攻击法轮大法的短文。安欣老师想，不能让这样恶劣的文章欺骗了孩子。于是又给学生们讲了一些法轮功教人向善和法轮功学员在中共迫害面前坚忍不屈的感人故事。讲完后，农农又举着

小手大声喊：“老师，我想学法轮功，你教我吧！”老师看他似乎是认真的，就答应了他。

下午第一节是数学课。安欣老师刚讲完一个例题，农农就举手说他会做。大家有点不信，因为他从来不听讲课的，更不会做什么题。

老师让农农到黑板上去做，他竟做对了。老师又让农

农做了一道题，又答对了！同学们都觉得奇怪。老师心想：农农这孩子已经被法轮功教人向善的力量改变！他自己想要变好，这是任何外在力量都无法达到的。

当天下午放学后，农农又到安欣老师的办公室问：“老师，学法轮功有没有书？”安欣说：“有书，可是你看不了。”

农农一直想试试能不能读下来。翻开书的第一页看到了

《论语》。没想到他竟读下来了，只有几个生字不认识。

从此以后农农开始学习了。上课也能注意听讲，作业也开始做了。有一次语文老师跟安欣说：“农农做了一张语文试卷，竟做对了不少题，好像换了个人似的。”农农的转变，真是修炼法轮大法带来的神奇，我们应该把这件事讲给更多善良的爸爸妈妈听，让更多的人知道“法轮大法好”。^⑤



来自天堂的吉祥神奇之花

朋友，你听说过优昙婆罗花吗？这是一种非常特别的花，一直以来是很受关注。有人说他们见过这种微小的花，这种花美丽、柔弱、而又神奇，因为优昙婆罗花可以长在木头、玻璃、塑料、砖头、铁制品上……要知道，这些材质可是无法让任何花朵生长啊！

“优昙婆罗花”，这个名字来自古老的印度语言一梵语，意思是“来自天堂的吉祥之花”。这种花的茎很细很软，花瓣像透明的小钟一样，非常小，所以人们看到它时都感到惊讶。优昙婆罗花开花的时间也很特别，通常可以开很长时间，有时候甚至能开一年以上。

这里有两张照片，是越南

一位叫阮贤的阿姨拍的。她在2021年5月的时候，发现优昙婆罗花长在茶叶上，两年后茶叶枯萎了，但这些小花还是像刚开的时候一样新鲜。

根据佛教神话，这种神圣的花每三千年盛开一次，标志着一个前所未有的事件发生的时代，这些事件既有道德的，也有罪恶的。据说优昙婆罗花在凡人世界中的出现意味着一种特殊的宇宙现象将出现，提醒民众对神圣的信仰以及道德和传统神圣道路的重要性。

最早的现代优昙婆罗花目击事件之一可以追溯到2005年5月，当时在韩国庆州市澄禅寺的一尊佛像上发现了10朵优昙婆罗花。寺庙的一位僧

侣说，人们必须从精神角度理解优昙婆罗花的意义。

佛教经典《慧琳音义》第八卷中提到了优昙婆罗花，指出它“祥瑞灵异”，是世俗世界中不存在的“天花”。经文指出，当转轮圣王（Tathagata Chakravartin，梵语，意思是“转动宇宙之轮”的人）降临到人类世界时，优昙婆罗花

将因为他的伟大美德和祝福而开放。传说中说，转轮圣王将向所有人提供救度，不论他们的宗教、种族或文化背景如何，从而敞开了慈悲的天堂之门。

无论人们如何认识，传说中的优昙婆罗花给我们一个关于信仰的深刻道理，世界上需要信仰和善良的心。让我们一起学习，做一个善良的人！



左图：优昙婆罗花的放大照。



右上图：越南的阮贤拍摄的在2021年5月新鲜绿茶叶上的优昙婆罗花。



右下图：两年后，虽然茶叶已经枯萎了，但花朵“仍然完好无损，新鲜如初”。

印度学校欢迎法轮大法

每年的八月至十月是印度的节日季，这是国民庆祝传统信仰的日子，对于学生们来说，这也是他们参加课外活动并拓宽视野的好时机。

2024年，印度法轮功学员们在那格浦尔（Nagpur）的十五所学校，为上千名师生举办了一系列法轮大法介绍会，受到师生们的欢迎，他们对法轮大法真、善、忍的价值观表示支持，许多人说，修炼法轮大法有益于身心健康，能帮助学生们集中注意力，平静心灵，缓解压力。

高中生获得专注和平静

八月十六日，法轮大法学员们来到那格浦尔的阿达

沙·桑斯卡·维迪亚拉亚和初级学院（Adarsha Sanskar Vidyalaya and Junior College），在校长苏加塔·帕辛（Sujata Pashine）的帮助下，向六百五十名学生和二十名教师介绍法轮大法。师生们学炼了五套功法，并分享了炼功的感受。

十年级学生巴夫娜·帕瓦尔（Bhavna Pawar）从炼功中受益匪浅，“我感到放松，”她说，“这真的很好，对我的学习有帮助。”同班的帕丽（Pari）补充说：“我希望能继续定期炼功”。

另一名十年级的学生舒邦吉（Shubhangi）说：“我集中精力炼功，现在我感觉能更



圣保罗学校学生们学炼打坐。

加关注地实现人生目标。”

八年级学生苏雷什（Suresh）说：“天气很热，但炼完功后，（即便）在烈日下，我也感觉平静、凉爽。”

教师：法轮功对身心健康有益

八月二十四日，学员们来到斯里尼克坦·米德里亚米克·维迪亚拉亚中学（Sriniketan Madhyamik Vidyalaya），受到校长巴瓦纳·鲍特（Bhawana

Bhowte）的热情接待。

六年级学生普雷姆库马尔·拉纳（Premkumar Rana）惊讶地发现炼功后，感觉身体轻了。“我的眼睛感觉放松”，他说：“（我感到）没有重量了，所有的疲倦都消失了。”

同班的一位女生也分享道：“我感觉很不一样，音乐在耳边刚一响起，我的头脑就安静了。我觉得非常放松，考试带来的紧张感和其它想法都不

见了，现在我感觉很好。”

教师乔蒂·拉特（Jyoti Rathe）说：“（法轮大法）对身心健康非常有益。我感觉好多了，炼功对学生也有好处。如果我们有了良好的心态，就能在人生中取得伟大的成就。”

女生部长：我想每天都炼法轮功

八月三十一日，法轮功学员在圣保罗学校CBSE（St. Paul School CBSE）向一千五百名学生和一百多名教职员介绍法轮大法。学校创办人拉加候·塔克萨勒（Rajabhau Taksale）博士仔细阅读了真相资料，对法轮功真、善、忍的修炼原则印象深刻。

女校长桑吉塔·菲尔克希望学员们每周都来带领学生炼功，她说：“打坐很有用，对学生们集中精力学习起着重要的作用，学校随时欢迎您来教师

生学功。”

五至十年的学生在室外集体学功，许多高年级学生说，炼法轮功是一种缓解学业压力的好方法。校长德万加纳·蓬德（Devantana Phunde）和师生们对学员表示感谢，并给予了积极的反馈。☺



五年级的老师特鲁普蒂·詹布胡卡（Trupti Jambhulkar）说：“打坐很好，我想在比赛期间的每个星期六都这样炼，如果可能的话，每天都炼。”

善良人鱼的警告

在日本，因为许多人都靠出海谋生，因此历史上留下了不少与大海有关的故事。其中，日本民间有一个关于人鱼和海啸的传说。

在日本八重山群岛地区，历史上曾遭受过海啸袭击。这则传说就发生在八重山群岛。

在这个群岛上曾有个叫做白保的村庄，村庄里的一位渔夫在出海时突然捕到了一个人鱼。此时人鱼竟向渔夫开口说话道：“我是为了告知你们，明天会有大海啸来袭。”

渔夫一听人鱼如此说，便立刻恭恭敬敬地把人鱼放归大海。渔夫接下来也顾不得再打鱼了，立刻调转船头返回白保村，通知众人海啸第二天就要

来了，赶快准备避难。可是没人相信他的话。

第二天，潮水一直退到了近海。所以，白保村的人都去海边捡鱼和贝壳，一直捡到提不动为止。能不断捡到鱼和贝壳，他们感到越来越有趣，竟然高兴得忘了时间。

就在此时，突然从海面上袭来了滔天巨浪。村民们面对这突如其来的灾难，惨叫着逃跑，希望能保住性命，可是为时已晚。

据说，去了海边的人无一幸免，都被海啸卷走了。往日的白保村顿时荒无人烟。后来，为了营造一个新的村落，只得向孤岛黑岛募集居民。这个新的村庄没有建在海岸边，而是



左图：斯里兰卡加勒寺庙前，佛像在海啸侵袭中丝毫无损；右图：一尊完整的泰国木雕佛像站在泰国普吉岛一间被毁坏的潜水商店前。

建在了地势高的地方。那就是现在的白保村。（资料来源：《日本民俗学译丛》）

不听劝的悲剧也发生在2004年的南亚大海啸前。海啸之前，海水短暂退去，不少人捡贝壳观景。一位土著警告危险，多数人不信，少数人逃生。最终，前者葬身海啸，后者幸运幸存。

上天有好生之德，许多大灾难发生之前，上苍往往透过某些人、某些事物，向人提出

警告，点化人们躲开灾难，故事里的人鱼正是这样。可惜白保村的村民们都不相信，又贪图不劳而获的鱼和贝壳，最后遭了灾。

中国民间有句老话：“人有千算，不如天有一算。”在神的力量面前，唯有怀抱敬畏之心，才能躲过灾难。中国自古以来就有修炼的文化和传统。参透人生的意义、超越生老病死，是智者通过修炼才能达到的境界。❶



明慧网

Copyright © 2023 Minghui.org

画意：一位法轮大法学员因为不愿放弃修炼“真善忍”，而被中共当局迫害得流离失所，无家可归。在漆黑的夜晚，她不得不睡在干草堆上。此时气温转凉，一位善良的天使为她盖上毯子。放在身边的大法书籍暗示着她坚定的信仰。

十八颗圣诞平安果的故事

圣诞节一大早，五年级一班的同学就来到陈老师办公室，手捧平安果献给他们爱戴的陈老师。陈老师将这些平安果整齐地摆放在办公桌上，正好是十八颗。看着这些平安果，陈老师的眼睛湿润了，她不禁被学生们的那份真诚打动了。

想一想离开这群孩子已有半年的时间，可是时间没有把学生对陈老师的那份情感隔断，他们没有忘记那个曾经对他们无微不至关怀的班主任。他们忘不了当班级学生生病时，陈老师会用她那温暖的双手抚摸着他们的额头，给予安慰和关怀，当家长不能将孩子及时接回家时，陈老师会把生病的孩子接到自己家里护理；

当学生早晨上学没来得及吃饭时，陈老师会掏出钱让孩子去买点饭吃，并告诉他们不吃早饭的危害。班级的露露同学不小心把小孟的伞弄坏了，小孟不依不饶让露露赔偿，露露害怕严厉的母亲批评，吓得哭个不停，陈老师连忙把自己漂亮的花雨伞给了小孟，并教育她们要懂得对别人宽容……

可是就是这样一位优秀的班主任，因为不放弃对“真善忍”的信仰，教育局逼迫校长停止了陈老师到一线上课。当听到陈老师不能再教他们时，全班学生呜呜地哭起来，他们甚至在黑板上写上自己的心声：让我们的陈老师回来！

许多家长知道这一消息后



也愤怒了，纷纷要找校长论理，陈老师对家长说：别找了，学校会给孩子们再安排一个好老师的。有一位家长说：“我们都不敢在孩子面前提起陈老师，有一次，我一说起陈老师，女儿在家里哭了一宿。”另一位家长说：“我孩子说了，如果给他们更换了老师，全班学生都不会好好学习了，我真替孩子担忧啊。”

陈老师害怕孩子真会为自己不教他们而情绪化不学

习，所以经常利用课下开导他们：“陈老师虽然不教你们了，可我时时都在关心着你们，你们只有表现得更优秀，才能让全校师生佩服你们啊。”在陈老师的正确引导下，孩子们总算渐渐平息了情绪。

窗外，明媚的阳光照射进来，那十八颗包装精美的平安果显得格外熠熠生辉，陈老师的脸上也洋溢着快乐的笑容，她相信这群天真可爱的孩子们一定会有美好的未来。☺



神医的秘密

神医扁鹊与华佗的故事是我们所家喻户晓的，到底他们的故事真实性如何呢？如果是真实的，他们神奇的医术又是从何而来的？

神医扁鹊

扁鹊是战国时代的人，距离现在大约有两千五百年。扁鹊原名叫秦越人，因为他的医术很高超，所以当时的人就称他为扁鹊，因为黄帝时代有一位名医叫扁鹊。

根据司马迁《史记》的记载，扁鹊原来不是学医的，是一家旅馆的舍长，专门管理旅

馆的事物。有一位长桑君，常常到这家旅馆来投宿，前前后后大概有十多年。有一天长桑君把扁鹊叫过来说，我有一项秘术要传给你，但是你不可以告诉其他的人，扁鹊答应了。长桑君就拿出一包药，要扁鹊用上池水，就是清晨还没有落地的露水泡来喝，同时交给扁鹊医书，并说三十天之后就会

发生很奇妙的事情。

发生什么奇妙的事情呢？长桑君说完话之后就突然消失不见了，这是根据《史记》里面的记载，《史记》因此描述长桑君大概不是凡人吧！扁鹊就照长桑君的话去做，吃了这包药，三十天之后就可以隔墙看物，就是他可以隔着墙壁看到墙壁另外一边的东西，所以扁鹊就有了这种透视人体的功能，用这个功能来看病。

《列子·汤问篇》曾记载扁鹊换心的故事。这个故事现在听起来相当不可思议，怎么二千五百年前就会换心，而且是两个活人互相交换心脏？神医扁鹊为公扈与齐婴交换心脏（“换心术”），先给两人喝毒酒（麻醉酒），昏死了三天，剖开胸部取出心脏，互相交换，然后投以神药，醒来之后，完好如初，两人就告辞回家。

但是换心成功后，两人都

走错了家门，公扈回到齐婴的家，齐婴回到公扈的家，结果引来两家的纷争，告到官府，后来扁鹊告诉其中的原委，官司才得以平息。

神医华佗

华佗是东汉末年人，离现在大概一千八百年前。正史《三国志》与《后汉书》都有记载华佗做腹部手术的“神迹”。华佗也跟扁鹊一样，有透视人体的能力，后人称其为“神目”。



华佗诊病看到病人肚子里面有肿瘤，就用麻沸散先麻醉病人，病人没有知觉后，再把肚子打开，取出肠子来，看到肿瘤就把肿瘤割掉，然后把它缝合起来，涂以神膏，就完成了。这都是根据正史《后汉书》与《三国志》的记录，都是很有可信度的。

三国演义有很多华佗的事迹，例如他为关公刮骨疗伤，看到曹操脑袋中长瘤子。相传曹操常患头痛，找华佗诊治，华佗看到曹操脑袋里长了肿瘤，要帮曹操开颅做手术取瘤。曹操以为华佗要取他性命，把华佗关了起来，后来华佗就死在监狱里。曹操犯病时想起华佗来了，但是华佗已经死了。后来曹操因为头风病死了。

相传华佗喜游名山、访幽洞，有次造访公宜山遇奇人，奇人授以秘术。《三国志》记载华佗淡泊名利，通晓养生之

术，虽年纪已过百，但相貌仍年轻。

黄帝“医道”的传人

根据古代医书与史书的记载，神医扁鹊与华佗都具有透视人体的能力，两人也都会做外科手术。那么他们的“神技”到底是从何而来的？

王勃是唐朝初年人（有名的《滕王阁序》是其作品），曹元是王勃的好友，当时住在长安。根据《新唐书·王勃传》，王勃与曹元交友，从曹元学习许多医学的秘术，所以王勃才在文章中透露医道传承的谱序：岐伯→黄帝→历九师→伊尹→商汤→历六师→姜太公→文王→历九师→医和→历六师→扁鹊→历九师→华佗→历六师→黄公→曹元。

“医道”起源于道家天界的皇帝（“道家上帝”），属于“神传文化”，后经先师（岐伯

的老师）与岐伯，传与黄帝，从此开创中医五千年灿烂的文化。黄帝将“医道”传给雷公，后传到商朝与周朝的王室，再传到战国时代的扁鹊（距今二千五百年）与东汉末年的华佗（距今一千八百年前）。扁鹊与华佗有神奇医术，被称为神医，就是因为他们是黄帝“医道”的正传弟子，所以显现出来的就是透视人体、开刀做手术的“神技”。

神医的秘密在于“修炼”

那么神医的“神技”是从何而来的？古代道家修炼是秘传、单传的，中医的医道也是如此。师父要选徒弟，而且只选一位心性最好的真传，其他的徒弟只能得皮毛。只有正统医道才能出神医，治病有神迹。其实，皮毛的医技已经足以治病了。

除了扁鹊与华佗之外，中

国古代还出了许多神医，例如唐朝的孙思邈与明朝的李时珍。古代神医必须重德，通过修炼才能够达到，行医自然表现出淡泊名利，济世救人之心。

孙思邈认为作为一个伟大的医生，必须要在修养上神志坚定，处事上不急不徐，思想上欲望少、无所求；先要发慈悲大善之心，发愿解除病人之苦痛。这与现代许多医生重视金钱、不顾医德形成鲜明的对比。尤有甚者，有自称所谓神医，公然行诈骗之实。嗟乎医德之荡然，已然几乎无所存！

神医扁鹊与华佗神奇的医术是我们所赞叹的，但“神技”并不是凭空得来的，而是要经过修炼。经由修炼、重德才能将后天不好的思想去除，重返先天善良、纯真的“元神”，也就是“返本归真，人的本能”，“特异功能”就能自然显现出来。这就是神医的秘密！

你知道吗？

百度和谷歌的最大差别是，百度只允许你看到中共所允许的信息。谷歌允许你看到你在中国大陆使用“翻墙软件”之后才能看到的信息。

“翻墙软件” 为你打开一片新天地

电脑版：<https://j.mp/fgp88>

安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

